

5人组团盗礼金,一年得手210万

流窜多地作案50多起,专挑红白喜事,共计盗得现金140多万元

本报6月10日讯 白天四处踩点,夜晚入室专偷婚丧嫁娶礼金。今天上午,省公安厅在常德市公安局召开新闻发布会,通报澧县警方侦破了特大系列盗劫人情款案,打掉盗劫团伙1个,刑拘犯罪嫌疑人4名,上网追逃1名,破获盗劫案件50起,涉案金额210万元。

婚礼第二天礼金被偷

时间回到今年1月29日。澧县梦溪镇村民吴家财醒得很早,打算去银行存儿子吴学军婚礼的5万多元人情款,可枕头下的钱竟不翼而飞。在问过家人无果后,吴家财发现家中门窗有被撬动的痕迹,悲愤之下,只得报警,“作孽啊,大喜事硬是被搅成背时事!”

之后,澧县警方不断接到报警:2月4日,张公庙镇村民郑德银家被盗人情款现金7.4万元;2月6日,大堰垌镇戴家河村村民李绍祥家被盗人情款8万元……案件频发,引起了澧县警方的高度重视,并迅速成立了专案组。

专偷婚丧嫁娶家庭礼金

专案组民警在进行了大量侦查后,发现犯罪嫌疑人属结伙作案,并且事先踩点,侵害对象主要是刚举办完婚丧嫁娶的家庭,目标以现金为主,顺带盗窃首饰、香烟、手机等携带方便的财物,作案时间一般选择在晚上11时至凌晨3时,有机动车作为交通工具。

警方提醒

大额现金需第一时间存银行

“嫌疑人之所以选择偷窃礼金,是因为容易得手。”办案民警介绍,刘某安等三人年龄均在30-40岁间,平日游手好闲没有经济来源,便开始小偷小摸。

在一次偶然的机会,他们光顾了一家刚办完喜事的家庭,“由于办喜事很累,受害人一家都睡得很死,以至于放在枕头下的几万元钱轻易被盗走。”民警介绍,抢到“第一桶金”后,该团伙总结经验,决定以后就针对这种家庭下手。

现在办婚丧嫁娶,都会有拱门、彩旗、气球这些装饰,很好辨认。于是,刘某安白天就骑着他的小踏板四处寻找目标,到晚上团伙就一同出动实施盗窃。

“不怕贼偷,就怕贼惦记。”民警说,该团伙作案成功率高达90%以上,唯一失手的就是受害人当天把礼金交给了亲戚带走,“所以家中绝对不能留大额现金,请市民第一时间存往银行妥善保管。”

抗议“熊孩子”乱尿,遭“熊爷爷”砍4刀

本报6月10日讯 “再乱尿尿,割你小鸡鸡!”看到邻居7岁的孙子又在自家门口小便,盛利怒了。不料“熊孩子”的爷爷站了出来连砍他4刀。这惊人的一幕发生在长沙市雨花区天华路一棚户区内,目前,盛利在医院接受治疗,警方已介入调查。

一句戏言导致血案

“当时他把菜刀藏在了身后,冷不丁就抽了出来!”今天上午,记者在长沙年轮骨科医院创伤骨科见到了伤者盛利。6月6日傍晚,他正和家人吃饭。邻居7岁的小孩突然冲到他家门口,脱了裤子就尿。盛利放下碗筷教育这个“熊孩子”后,又开玩笑说:“再乱尿尿,割你小鸡鸡!”

没想到,这番言辞引起了小孩爷爷陈爹爹的不满,两人随即发生了争执。随后,陈爹爹回身进厨房拿出刀连

在扩大走访范围过程中,专案组发现一条重要线索,犯罪嫌疑人乘坐的车辆可能是一辆灰色踏板摩托车。围绕这一重要线索,专案组对周边地区灰色踏板摩托车进行逐一排查。

3月,津市新洲镇孟姜女社区居委会的劳释人员刘某安进入警方视线。刘某安系有前科的嫌疑对象,名下正好有一辆灰色踏板摩托车。在每起案件发生时,专案组都找到刘某安有去过案发现场附近的痕迹。而且其交往人员复杂,平时无正当职业,昼伏夜出,经济反常等综合情况也使得警方锁定了嫌疑人刘某安。

一年多作案50多起

4月4日,专案组兵分三路,由局领导带队,同时在澧县、常德武陵区和广东东莞三地架网抓捕,成功将犯罪嫌疑人刘某安、田某、卢某志三名主要成员抓捕归案。5月2日,嫌疑人伍某国在江西落网,至此,该团伙4名主要成员落入法网,另一名犯罪嫌疑人上网追逃。

经审讯,犯罪嫌疑人刘某安等人交代,自2013年3月份开始,在一年多时间内,流窜澧县、津市、安乡、临澧、石门、德山、汉寿以及湖北公安等地,以婚丧嫁娶村民户为主要侵害对象,盗窃作案50多起,盗得人情款现金140多万元、金银首饰以及手机120多件,案值总计达210多万元。

■三湘华声全媒体记者 陈昂
实习生 刘露 通讯员 杨建明

图片新闻



泥塘狂欢

6月10日,中国历史文化名村——江永县兰溪瑶族乡黄家村勾蓝瑶寨,瑶民在开展抓鱼抢鱼活动。当日是该瑶寨一年一度的洗泥节,洗泥节是勾蓝瑶民在长期农耕生活和稻作习俗中形成的以歌舞、祭祀等活动为载体的农耕庆典活动。
通讯员 黄海 摄

你考我送 好彩头

活动内容一

准考证号码后4位数与身份证号码后4位数相加,若相加后得数出现6,将获得酒鬼酒公司提供的精美礼品。具体如下:

- ◆相加后得数出现1个6,将享受湘泉彩陶(红陶)买一赠一活动(限购10箱);
- ◆相加后得数出现2个6,将免费获得酒鬼酒公司赠送6斤紫彩陶大坛;同时享受1个6的活动优惠;
- ◆相加后得数出现3个6,将免费获得酒鬼酒公司赠送的酒鬼老坛10L版一坛(价值26800元);同时享受1个6的活动优惠;

例如:张三准考证号:032132446,身份证号:430302199402064580,准考证后4位为:2446,身份证后4位为:4580,相加后得数为:7026,出现1个6,则享受湘泉彩陶买一赠一活动。(另外,身份证号中出现英文字母的,均视为数字0)

活动内容二

◆即日起至9月15日期间,凡购买湘泉彩陶的消费者,凭高考准考证购买可享受八折优惠,成功预订升学宴的还有额外礼品赠送;

活动产品及价格

产品名称	活动价格
湘泉红陶	88
湘泉黄陶	118
湘泉紫陶	158

(单位:元/瓶)

活动热线: 0731-88157680